
1ª ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE AUTO AVALIAÇÃO DA FACULDADE DE SERVIÇO SOCIAL

No dia 15 de fevereiro de 2017 iniciou, às 9:00 hrs, na sala da coordenação da pós-graduação da
Faculdade de Serviço  Social  –  FSSO a  1ª  reunião  de trabalho  visando atender  aos  requisitos  da
avaliação do MEC a qual transcorrerá ainda no primeiro semestre deste ano. A comissão referendada
pela diretora da Faculdade de Serviço Social,  profª. Rosa Lucia Predes Trindade é composta pelos
seguintes membros titulares e suplentes respectivamente: categoria docente: prof.ª Clarissa Tenório
Maranhão Raposo e prof.ª Reivan Marinho de Souza; categoria técnico administrativo: Anna Carolina
Teixeira Camelo e Cristina de Souza Lira Gameleira; categoria discente: Taymar da Silva Lima e Marília
Sarmento  Bezerra;  categoria  representante  da  sociedade: Micheline  Costa  de  Oliveira  e  Maria
Angélica Crispim Teixeira. Estiveram presentes na reunião os seguintes membros da comissão: prof.ª
Reivan  Marinho,  prof.ª  Clarissa  Tenório,  assistente  social  do  HU –  Micheline  Costa  e  a  arquiteta
Cristina Lira. Ficou determinado que a avaliação cobrirá um período entre 2006 – 2017. A pauta da
reunião  contemplou  os  seguintes  aspectos:  Repasse  das  atividades  para  os  integrantes  da  CAA;
Distribuição das tarefas para elaboração do relatório de auto avaliação. A distribuição das tarefas com
seus respectivos responsáveis ficou assim: Aspectos I - relacionados a graduação e pós graduação -
prof.ªs  Reivan  e  Clarissa;  Aspectos  II  -  relacionados  a  pesquisa  e  extensão  –  assistente  social
Micheline Costa; Aspectos III - relacionados a Infraestrutura e pesquisa documental – técnica Mariana
(??) e Cristina Lira. Destes aspectos se produzirá relatórios parciais os quais comporão um relatório
completo de auto avaliação da Faculdade de Serviço Social. A comissão propôs que as reuniões de
acompanhamento dos trabalhos fossem quinzenais. Contudo a próxima reunião ficou para o dia 22
de março às 9:00 hrs em local a ser definido. As demandas iniciais ficaram distribuídas da seguinte
forma: 1. providenciar 2 cópias do documento do MEC referente a auto avaliação; 2. providenciar sala
e armário com chave para arquivos das documentações da CAA; 3. Levantar documentos e apresentar
na  próxima reunião relatório  preliminar  do  andamento dos trabalhos referente  ao  aspecto  I.  As
providências acima citadas ficaram sob a responsabilidade das prof.ªs Reivan e Clarissa. 4. Abertura
de email do grupo; 5. Redigir ata da 1ª reunião; 6. Leitura do documento do MEC; 7. Preparar estudo
preliminar da infraestrutura. As providências de item 4 a 7 ficaram sob responsabilidade da técnica
Cristina.  8.  Enviar  modelo  de  ata  para  Cristina;  9.  Leitura  do  documento  do  MEC;  10.  Iniciar
levantamento das ações de pesquisa e extensão consultando as prof.ªs  Margarida Maria e Elvira
Barreto. As providências dos itens 8 a 10 ficaram sob responsabilidade da técnica Micheline. Finalizo
esta ata com o registro dos emails dos membros presentes na reunião: reivansouza@yahoo.com.br,
claramraposo@gmail.com, mcsocial@hotmail.com, Cristina_lira1@hotmail.com. 
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